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Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић позвао је на
данашњој конференцији за новинаре предсједника Градског
одбора СНСД-а Приједор Сашу Бурсаћа да се укључи у рјешевање
питања града Приједора на коректан начин.

  

"Позивам /га/, ако је могуће, да помогне, а не да, евентуално, дође до супротне варијанте да имамо
проблем око одржавања путне инфраструктуре. Његова изјава је била у смјеру да он има утицај на
предузећа за путеве јер тврдња је да је за један дан ријешио проблем", рекао је Ђаковић на
конференцији за новинаре .

 Реагујући на јучерашњу конференцију за новинаре ГО СНСД Приједор, Ђаковић је рекао да начин
расподјеле милион и по марака од Владе Републике Српске за путеве у Приједору јесте камен
спотицања у међустраначким разговорима, одбацивши оптужбе да он не да сагласност на ту
инвестицију.



 "Апсолутно није истина да нећу да дам сагласност. Мој је само став да се испоштују законске
процедуре и прописи. Зашто је позиција СНСД-а и Бурсаћа да тај приједлог не иде на Скупштину и
да се директно шаље у Дирекцију за путеве, ја ни данас не могу одговорити", рекао је Ђаковић.

 Одговарајући на питања новинара, Ђаковић је потврдио да су му позната размишљања да се
дешавања на републичком нивоу између ових двију странака сада преносе и на Приједору.

 "Не могу демантовати ни таква размишљања, али само желим да кажем да су двије највеће странке
у Приједору дужне да се усаглашавају јер су чиниле и чине, надам се и даље, скупштинску већину и
најодговорније су за даљи развој града", рекао је Ђаковић.

 Он је потврдио да је тачно да приједорски СНСД тражи да његови кадрови добију више функција
него што је то договорено и имплементирано након локалних избора прије двије и по године.

 "И о томе /смо/ разговарали и, у циљу мира у граду и стварања услова за даљи развој, поготово у
привредним активностима о којима говирмо, ДНС је мишљења да не смијемо стварати неповољну
климу у граду. Надам се да ћемо усагласити ставове о позицијама на челу институција и предузећа",
додао је Ђаковић.

 Он је нагласио да проблема између ових двију странака није било док на чело приједорског СНСД-
а није дошао садашњи предсједник који, како је навео, инсистира и на прерасподјели функција,
сматрајући да је СНСД оштећен.

 Он је подсјетио да на посљедњим двијема сједницама Скупштине града Приједора ДНС И СНСД
нису потпуно коалиционо дјеловали, да је било и утицаја на одборнике ДНС-а кроз егзистенцијална
питања и да је тако настала нестабилност у скупштинској већини.

 "Али ја сматрам да стање на претходним двијема скупштинама није коначна оцјена политичке
ситуације у граду Приједору и ја вјерујем да ћемо се сви окренути даљем развоју града, а моја је
жеља, а и ДНС-а, да одржимо стабилност и да усагласимо све ставове", поручио је Ђаковић.

 Према његовим ријечима, сви најзначајнији документи једне локалне заједнице, попут буџета
града, извјештаја о раду градоначелника и програма рада локалног парламента, у Скупштини града
Приједора усвајани су апсолутном већином; Приједор се налази пред великим инвестиционим
циклусом, а већ су реализовани најкрупнији пројекти у историји града; градски буџет је без
дефицита у посљедњих 15 година.
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